

# ASOCIAȚIA DE ACREDITARE DIN ROMÂNIA - RENAR

București, Calea Vitan nr. 242, sector 3, cod 031301

CIF RO 4311980



*RENAR este semnatar al EA-MLA pentru inspecție.*

## CERTIFICAT DE ACREDITARE Nr. OT 003

Asociația de Acreditare din România – RENAR, fiind recunoscută ca Organism Național de Acreditare prin OG 23/2009, prin prezentul certificat atestă că organizația:

### **COMPANIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL CAZANELOR, INSTALAȚIILOR DE RIDICAT ȘI RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE – (CNCIR) SA**

București, Str. Fluviului nr. 16, sector 1  
prin

#### **CNCIR CERT**

îndeplinește cerințele **SR EN ISO/CEI 17020:2012** și este competentă să realizeze ca organism de inspecție de tip A, sarcinile specifice de evaluare a conformității prevăzute de **Acordul European referitor la transportul rutier internațional al mărfurilor periculoase (ADR)**, așa cum se detaliază în Anexa la prezentul certificat de acreditare.

Această acreditare este menținută cu condiția îndeplinirii în mod continuu a criteriilor de acreditare stabilite de Asociația de Acreditare din România - RENAR.

Prezentul Certificat de acreditare nu conferă titularului dreptul de a realiza sarcinile specifice prevăzute în Anexă, anterior obținerii calității de organism desemnat.

Prezentul certificat este însoțit de Anexa nr. 1/22.01.2019 (1 pagină), parte integrantă a acestuia.

Certificatul de acreditare este un document de acreditare esențial, care poate fi revizuit și emis periodic de către RENAR. Cea mai recentă versiune a certificatului de acreditare este disponibilă pe website-ul RENAR, [www.renar.ro](http://www.renar.ro).

Data acreditării inițiale: 22.01.2015

Data reînnoirii acreditării: 22.01.2019

Data expirării acreditării: 21.01.2023

**DIRECTOR GENERAL  
AL STRUCTURII EXECUTIVE**

**Alina Elena TAINA**



**PREȘEDINTE AL CONSILIULUI  
DE ACREDITARE**

**dr. ing. Dumitru DINU**

Certificatul de acreditare nu exonerează OEC de obligația de a obține toate aprobările și autorizațiile necesare pentru funcționarea sa conform legii.

Reproducerea parțială a prezentului certificat este interzisă.

**COMPANIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL CAZANELOR, INSTALAȚIILOR DE RIDICAT ȘI RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE – (CNCIR) SA**

prin **CNCIR CERT**

**București, Str. Promoroacă nr. 9-11, sector 1**

Este competent să realizeze sarcinile specifice de evaluare a conformității prevăzute în Acordul ADR pentru efectuarea următoarelor proceduri de evaluare a conformității:

Nr. crt.	Categoria / Subcategoria de produse conform ADR	Procedura de evaluare a conformității	Standarde și/sau proceduri de referință
1.	Cisteme fixe (vehicule-cisternă), cisteme demontabile, containere cisternă și cutii mobile cisternă, ale căror rezervoare sunt construite din materiale metalice, precum și vehicule-baterie și containere de gaz cu elemente multiple (CGEM) conform ADR 2017, cap. 6.8 cu excepția suprastructurilor destinate transportului rutier al substanțelor din clasa 2.	Inspecție inițială Inspecție periodică Inspecție intermediară Inspecție excepțională	SR EN 12972:2007 Procedura operațională de lucru „Inspecția inițială/ periodică/ intermediară/ excepțională suprastructuri tip Cisternă ADR”, cod POL-CERT-07

Sfârșit document

**DIRECTOR GENERAL AL STRUCTURII EXECUTIVE**  
**Alina Elena TAINĂ**

